Отчёт о спортивном празднике «Родители! На старт!»
для 1-4 классов

Добиться успехов в укреплении здоровья и полноценном физическом развитии детей, можно только при единых подходах в школе и дома.
8 декабря 2016 года прошёл спортивный праздник «Родители, на старт!». Участвовали 4 команды. Программа спортивного праздника была насыщенной. Праздник начался с приветствия команд, болельщиков и жюри. Далее ребятам предлагалось пройти станции: 
Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали ребят настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Прохождение станций прошло почти с равным счётом, но всё же победу одержала семья 2 класса: семья Дианковых, второе место получили семья Шаплыко, третье место заняли семья Лукинских.
[bookmark: _GoBack]Проведенный спортивный праздник сплотил ребят, никого не оставил равнодушным. Участвуя, ребята почувствовали себя настоящим коллективом. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости.  Все команды были награждены почётными грамота, отличным настроением, и зарядом бодрости, и положительными эмоциями.
