[bookmark: _GoBack]Отчёт о спортивном празднике «Олимпиада - 2018» для выпускников прошлых лет, учителей, учащихся, воспитателей детского сада
В нашей школе уже не первый год проходит замечательная традиция – в январе месяце мы приглашаем выпускников разных лет на спортивное мероприятие «Олимпиада -2018».
31 января 2018 г. в вечер, в большом спортивном зале МОУ «Деревянкская СОШ№5» собрались выпускники школы, учителя и учащиеся и воспитатели детского сада на спортивном празднике «Олимпиада-2018». Целью данного мероприятия была пропаганда здорового образа жизни и популяризация спорта в посёлке Деревянка.
В этом году добавилась команда детского сада посёлка Деревянка «Солнышко №19».
С приветственным словом к участникам соревнований обратилась директор школы Гусева Ольга Николаевна и глава Деревянкского сельского поселения Пудина Марина Владимировна, пожелав всем побед и хорошего настроения.
Разнообразие эстафет было большое и помогали вести спортивный праздник учащиеся 7 класса. Эстафеты были разделены на дни недели:
1. Понедельник
2. Вторник
3. Среда
4. Перемена
5. Четверг
6. Пятница
7. Суббота
8. Воскресенье

Интересно и динамично прошла «Олимпиада-2018». Атмосфера на празднике была отличная. Все получили массу впечатлений. У всех команд присутствовал соревновательный дух. В конце мероприятия была организованна подвижная игра «Пионербол», все восполнили добрые и весёлые времена, о всём забыть и стать учениками своей школы заново. Всех участников ждали призы и грамоты. 

