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Спортивный праздник «Муравейник»
Актуальность
При всей значимости физкультурно-оздоровительных мероприятий в режиме учебного дня большая роль в приобщении детей и подростков к ежедневным занятиям физкультурой и спортом принадлежит внеклассной спортивно-массовой работе. Она включает мероприятия, направленные на улучшение здоровья и физического развития учащихся.
Учитывая небольшую наполняемость классов в сельских школах, достаточно проблематично организовать массовое мероприятие и при этом не только сохранить состав команды в рамках классного коллектива, но и учесть уровень подготовки детей разного возраста. Данная форма проведения при правильной организации позволяет решить эту проблему, а также позволяет привлекать и представителей педагогического коллектива, и родителей. В таком мероприятии можно задействовать также детей, которые по медицинским показаниям не могут принимать участие в спортивных мероприятиях, но в качестве помощников и членов жюри данная категория детей отлично справится. 
Игры по станциям могут использоваться в любое время года на улице или в помещении. Чтобы игра не стала утомительной, не потеряла привлекательности, станций не должно быть много. На каждой станции ребятам предлагается выполнить то или иное задание, которое является проверкой их знаний, умений, навыков. Каждой команде вручается маршрутный лист с указанием станций, по которым играющие будут двигаться. Такая игра позволяет в минимальное время охватить большое количество детей, и что немаловажно, детей с различным уровнем подготовленности, различных возрастных групп и различного состояния здоровья. 

Для написания сценария я  использовала  материалы из разных  источников. Они были  отредактированы. К ним были добавлены мои  собственные  наработки.  Весь материал в сценарии объединен единым замыслом, построен по правилам режиссуры, адаптирован на каждый конкретный класс.

Место проведения: большой спортивный зал МОУ «Деревянкская СОШ№5»
Дата проведения:  28 октября  2016 года
Время проведения: 1 час 20минут
Участники спортивного праздника: учащиеся  школы (4-10 класс).
Инвентарь: фитбольные мячи, барьеры, гимнастические скамейки, самокат, маленькие мячи, панамка, стойки, гимнастические маты, скамейки, свисток .
[bookmark: _GoBack]Судья: Хаврусь Виктория Викторовна
Руководство и подготовка проведения спортивного праздника:
- учитель физической культуры: Сорокина Мария Александровна
- педагог-организатор: Саватьева Наталья Геннадьевна
- помощники судьи: 11 класс 
Цель: привлечение учащихся к здоровому образу жизни и организация досуга.
Задачи:
Образовательные:
Обогащать учащихся знаниями об Олимпийских играх.
Оздоровительно – развивающие:
Совершенствовать навыки преодоления различных препятствий.
Способствовать укреплению здоровья учащихся.
Развивать физические качества: быстроту, силу, ловкость, выносливость, координацию движений.
Воспитательные:
Пропагандировать здоровый образ жизни.
Воспитывать чувство коллективизма и взаимовыручки.
Повышать интерес учащихся к занятиям физкультурой и спортом.
Оформление зала:
1) плакаты с правилами для игроков
2) изображения муравьёв
3) плакат с названием праздника  «Муравейник»
4) столик для атрибутов к празднику
Предварительная работа: 
1) Игроки заранее выбрали капитана, придумали названия команд и девиз, приглашены родители и старшие братья, сестры участников.
2) С помощниками  на станциях проведен инструктаж.
Награждение: 
Каждый класс награждается грамотами в номинациях:
- самый ловкий
- самый меткий
- самый дружный класс
- самый активный класс
- самый  дисциплинированный
- самый спортивный класс
Музыкальное оформление: музыка для выхода участников, веселая музыка для прохождения станций, фанфары для награждения.
Программа:
1.Построение, приветствие команд
2.Спортивные состязания «Муравейник»
3.Построение, подведение итогов, награждение

Ход праздника
Ведущий:
Дорогие ребята, уважаемые гости! Мы очень рады приветствовать вас на спортивном празднике «Муравейник». В ней примут участие те, кто желает проявить ловкость, сноровку, находчивость, ум, словом, те, кто претендует на высокое звание «спортсмен». Прежде, чем приступить, я приглашаю наших замечательных участников.
Для выполнения какого-нибудь важного дела необходимы усилия многих людей. Например, в одиночку невозможно построить большой дом, корабль, автомобиль, издать книгу, вырастить большой урожай. Но люди, участвующие в общем деле, должны действовать согласованно, иначе ничего не получится, как это случилось в известной басне Крылова «Лебедь, Рак и Щука». Необходимо учиться делать совместно разные дела, учиться сотрудничеству.
Вот сейчас я хочу предложить вам, учащиеся, общее дело. 

Игра - соревнование по станциям

1. Лягушата 
Каждый участник по очереди надевает ласты и прыгает на фитбольном мяче вокруг стойки, и возвращается обратно. 
2. Мотоциклист  
Участник надевает шлем (панаму) и садиться на самокат, отталкиваясь ногами едет до стойки, и возвращается обратно, передавая самокат следующему.
3. Полоса препятствий
Участник пробегает по скамейке – проходит через туннель из матов и барьеров – проходит  через гимнастические обручи – касается рукой стенки – возвращается обратно также. За правильное прохождение полосы препятствий команда получает 1 балл.
4. Вдох – выдох
Участники, должны проявить смекалку -  попасть струёй воздуха в середину мяча, чтобы он попал в ворота. Мяч не должен пересечь ограничительные линии сделанные гимнастическими палками.  За каждое попадание в ворота, получают 1 балл.
5. Удар головой 
Команда по очереди, должна подтолкнуть мяч головой, чтобы он закатился в ворота. Если мяч перешёл ограничительные линии станции- участник получает 0 баллов. 
6. Обруч
Помощники медленно катают обруч по линии. Задача команды, по очереди пройти через катящийся обруч, не задев его. Команда получает 1 балл, за каждое прохождение через обруч. 

Ведущий: Ребята, мне бы очень хотелось, чтобы и дальше вы всегда были вместе, держались рядом, помогали друг другу, жили одной большой дружной семьей, радовали себя и окружающих своими успехами. 
Вот и завершились наши соревнования. Обе команды муравьев выступили сегодня достойно и заслуживают похвалы.  
Слово жюри. Награждение команд.
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