Отчёт о спортивном празднике «Олимпиада - 2017» для выпускников прошлых лет, учителей, учащихся
В нашей школе есть замечательная традиция – в январе месяце мы открываем двери для выпускников прошлых лет, и приглашаем их на спортивное мероприятие «Олимпиада -2017».
27 января 2017 г. в вечернее время, в большом спортивном зале МОУ «Деревянкская СОШ№5» собрались выпускники школы, учителя и учащиеся на спортивном празднике «Олимпиада-2017». Целью данного мероприятия была пропаганда здорового образа жизни и популяризация спорта в посёлке Деревянка.
С приветственным словом к участникам соревнований обратилась директор школы Дианкова Екатерина Сергеевна, пожелав всем побед т хорошего настроения.
Эстафеты были разнообразные: не только спортивные, но и на эрудицию, логику, мышление. 
1) «Приветствие команд»
2) «Разноцветная эстафета»
3)  «Строитель» предлагаю, вам вспомнить детство
4)  «Меткость»
5)  «Костюмированный паровоз» 
6)  «Лимбо»
7) «воздушный шар»
8) «Объясни картинку»
[bookmark: _GoBack]Интересно ид динамично прошла «Олимпиада-2017». Атмосфера на празднике была отличная. Все получили массу впечатлений. У всех команд присутствовал соревновательный дух.  В конце мероприятия была организованна подвижная игра «Перестрелка», все восполнили добрые и весёлые времена, о всём забыть и стать учениками своей школы заново. Всех участников ждали призы и грамоты. Все остались довольны.
